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WIR MÖCHTEN,
DASS SIE SICH BEI UNS
ZU HAUSE FÜHLEN

Unsere Leistungen im Überblick
∙ �Langzeitversorgung in allen Pflegegraden
∙ Urlaubs- und Verhinderungspflege
∙ Spezialisiert auf die Betreuung von Menschen 
	 mit Demenz
∙ Separates Behandlungszimmer für externe Ärzte
∙ Probewohnen möglich
∙ Mitnahme eigener Möbel möglich und erwünscht
∙ Haustiere sind nach Absprache willkommen
∙ Mehrere Mahlzeiten am Tag, verschiedene Menüs
	 zur Auswahl, besondere Kostformen und Diäten auf
	 Wunsch, Getränke sind ständig frei verfügbar
∙	Fachkräfte mit gerontopsychiatrischer Kompetenz
∙	Schneider, Friseur, Fußpflege und Physio-		
	 therapeuten kommen ins Haus

Die Einrichtung
∙	104 Pflegeplätze in vorwiegend Einzelzimmern
∙	Alle Zimmer verfügen über ein eigenes Duschbad
∙	Barrierefreies Wohnen
∙	Notrufanlage, Telefon- und TV-Anschluss 
	 in jedem Zimmer
∙	Schöner Garten mit Spazierwegen und Teich

Unsere Extra-Services ohne weitere Berechnung
∙ 	Beschäftigungstherapie mit Angeboten wie
 	 z. B. Handarbeitsgruppe, kreatives Gestalten, 		
	 Gedächtnistraining, Backen, Kochen u.v.m.
∙ �Veranstaltungen und kulturelle Angebote
∙ �Waschservice für die persönliche Wäsche
∙ �Haushandwerkerdienste im Haus
∙ �Fortbildungs- und Informationsabende



Kompetenz und Erfahrung
Die Vitanas Gruppe ist einer der größten privaten
Pflegeheimbetreiber Deutschlands. 1969 gegründet,
steht Vitanas heute für höchste Qualität in der Diagnos-
tik, Therapie, Pflege und Begleitung. Das Unternehmen 
umfasst bundesweit ein umfangreiches Netz an Senio-
ren Centren, Kliniken, ambulanten Diensten, psychiatri-
schen und heilpädagogischen Einrichtungen sowie eine 
Akademie und ergänzende Dienstleistungsangebote.

Mitten im Leben
Das Vitanas Senioren Centrum Frohnau liegt inmitten 
eines schönen Villenviertels im Norden von Berlin-Reini-
ckendorf. Ganz in der Nähe des Frohnauer Forstes sowie 
des Frohnauer Zentrums mit dem Ludolfinger- und dem 
Zeltinger Platz. Gerne sitzen unsere Bewohner und Gäste 
auch im gepflegten Garten oder gehen dort spazieren 
und lassen sich die frische Luft um die Nase wehen.
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Ein neues Zuhause
Individualität wird bei uns großgeschrieben. Und deswe-
gen gleicht hier auch kein Zimmer dem anderen. Das liegt 
daran, dass jeder Bewohner nach Absprache sein Zimmer 
mit den eigenen Möbeln ausstatten und ihm damit einen 
unverwechselbaren Charakter verleihen kann. Jedes 
Zimmer verfügt über ein komfortables Duschbad und 
selbstverständlich sind eine Notrufanlage sowie ein TV-
Anschluss vorhanden. Auch die Gemeinschaftsräume sind 
liebevoll gestaltet. Dort wird gegessen, gespielt, gefeiert, 
ferngesehen, geplauscht oder gelesen. 

Geschmackvolle Lebensqualität
Das Speisenangebot zeichnet sich durch eine vielseitige 
Menüauswahl und verschiedene Kostformen aus. Indivi-
duelle Gewohnheiten und Lebensweisen finden bei uns 
immer Berücksichtigung. Vereinbaren Sie zum Beispiel 
Wunsch-Uhrzeiten für Ihre Mahlzeiten mit uns. Gerne 
servieren wir das Essen im Gemeinschaftsraum, gemein-
schaftlich auf den Wohnbereichen oder in Ihrem Zimmer. 
Sie haben einen besonderen Wunsch? Dann scheuen Sie 
sich nicht, uns anzusprechen. Bei uns soll sich jeder wohl-
fühlen!

PFLEGEN MIT QUALITÄT – 
UMSORGEN MIT HERZ



Individuell in Gemeinschaft  
Ich möchte gerne länger schlafen? Wer schmückt zu 
Ostern und zu Weihnachten für mich? Liebgewonnene 
Lebensgewohnheiten können Sie selbstverständlich 
beibehalten. Sehen Sie Ihren Einzug bei uns als Umzug, 
denn es sind die kleinen, individuellen Dinge unseres 
Lebens, die es besonders und lebenswert machen. 
Unser Angebot richtet sich auch an Angehörige, die im 
hektischen und stressigen Alltag zuverlässig unterstützt 
werden möchten. Um Sie bestmöglich zu entlasten, 
bleiben wir stets in Kontakt mit Ihnen und erfragen Ihre 
Wünsche.

Lebensqualität trotz Demenz
Das kompetente Mitarbeiterteam dieses Hauses  
versorgt und umsorgt die ihm anvertrauten Menschen. 
In einem der Wohnbereiche sind besonders ausgebilde-
te Pflegekräfte tätig, die sich speziell an die Bedürfnisse 
von Bewohnern mit Demenz richten. Unsere Zusatz- 
leistungen werden durch ein vielfältiges Freizeitangebot 
ergänzt. Dazu gehören auch spezielle Therapien, die  
die körperliche Beweglichkeit erhalten und fördern,  
um die größtmögliche Selbstständigkeit zu erhalten.

VON MENSCHEN –
FÜR MENSCHEN



DAMIT SIE UNS 
GUT FINDEN
Mit öffentlichen Verkehrsmitteln
Vom S-Bahnhof ,Frohnau‘ ist das Vitanas Senioren 
Centrum Frohnau innerhalb von 7 Gehminuten erreichbar. 
Oder in den Bus der Linie 125 Richtung ,Osloer Straße‘ 
steigen und bis zur Haltestelle ,Welfenallee‘ fahren.

Vitanas Senioren Centrum
FROHNAU
Welfenallee 37 – 43
13465 Berlin

Telefon:   (030) 406 39 - 100
Telefax:   (030) 406 39 - 439
E-Mail:     frohnau@vitanas.de
Internet:  www.vitanas.de/frohnau

Unser Bewohnerservice bietet Ihnen und Ihren 
Angehörigen Unterstützung bei persönlichen Fragen 
bezüglich Heimaufnahme, Behördenangelegenheiten 
und Finanzierung.

BUS

http://www.vitanas.de/amsternplatz

